Die Schildkrote

Finde das Losungswort!
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1: In welchem Gebiet gibt es keine

Schildkréten? 2: Schildkréten sind ...

3: Krokodile zahlen zu den... 4: Fluss-, Wisten- und Riesenschildkroten sind ....

5: Wer legt die Eier? 6: Wie gleicht sie sich an, wenn es warm oder kalt ist?
7: anderes Wort fur 8: Die Sonne muss ihre Eier ...

9: Fremdwort flr 10: Wovor sind Schildkréten bedroht?

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Die Schildkrote | LOSUNG

Finde das Losungswort!
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Horizontal -» Vertikal |
;I weichem Geblet gibt es kelne 2: Schildkréten sind ...
3: Krokodile zahlen zu den... 4: Fluss-, Wisten- und Riesenschildkroten sind ....
5: Wer legt die Eier? 6: Wie gleicht sie sich an, wenn es warm oder kalt ist?
7: anderes Wort fur 8: Die Sonne muss ihre Eier ...
9: Fremdwort fur 10: Wovor sind Schildkréten bedroht?

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



